



## MUNICIPIUL ROMAN

Piața Roman-Vodă nr. 1

www.primariaroman.ro

Tel. 0233.741.651, 0233.741.119, 0233.740.165, 0233.744.650

Fax. 0233.741.604, E-mail: primaria@primariaroman.ro



---

**Emitent: Secretarul general al municipiului Roman**  
**Nr. 81805 din 08.10.2024**

---

### PROCES – VERBAL

**Încheiat la ședința de îndată a Consiliului Local Roman  
din 08.10.2024**

Ședința a fost convocată prin Dispoziția Primarului nr. 972 din 08.10.2024.

Ședința se desfășoară la sediul Municipiului Roman, în sala „Unirii”, Piața Roman Vodă, nr. 1, începând cu ora 16<sup>00</sup>.

La apelul nominal efectuat de către dna Camelia Rusu – director al Direcției Juridice și Administrație Publică, care îndeplinește atribuțiile secretarului general al municipiului în baza Dispoziției nr. 674 din 12.06.2023 și Dispoziția nr. 967 din 04.10.2024 privind delegarea unor atribuții de serviciu se constată și se înregistrează prezența a 13 consilieri prezenți la pct. 1 și 15 consilieri prezenți la pct.2 din care 5 consilieri prezenți fizic. Lipsesc motivat dnii consilieri A, Gherghel, D.G. Barcă, E. Pătrașcu, Ș.G. Iacob și C. Ghica.

Dna director Camelia Rusu roagă membrii Consiliului Local să propună un președinte de ședință.

Dna consilier local Roxana Dumitrița Lohan îl propune pe dl consilier Ionuț Corbu.

Dna director Camelia Rusu supune la vot propunerea dnei consilier local Roxana Dumitrița Lohan, aceasta fiind aprobată cu 13 voturi ”pentru”.

La ședință participă și reprezentanții mass-mediei locale.

Dna director Camelia Rusu îl informează pe domnul președinte Constantin Ghica cu privire la cvorumul și la majoritatea necesară pentru adoptarea fiecărei hotărâri. Astfel, pentru:

- punctul 1 – majoritate absolută

Dna director Camelia Rusu reamintește membrilor Consiliului Local prevederile articolului 228 din O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul Administrativ.

Se supune spre aprobare ordinea de zi aceasta fiind aprobată cu 15 voturi ”pentru” – unanimitate, după cum urmează:

1. Proiect de hotărâre privind **aprobarea rectificării bugetului local consolidat pe anul 2024** – inițiator Primarul municipiului Roman – Leonard Achiriloaei - C2 și C5;

**La punctul 1) de pe ordinea de zi – aprobarea rectificării bugetului local consolidat pe anul 2024**

Avizul comisiei pentru buget, finanțe a fost favorabil.

Avizul comisiei juridice a fost favorabil.

Dl consilier local Alin Buzdugan dorește să intervină: “Voiam să vă cer sprijinul în a identifica niște sume. E vorba despre 3 sume. Prima e din anexa 1 “cheltuieli, despăgubiri civile” 174 de mii. La ce se referă mai exact?”

Dna director Camelia Rusu răspunde: “Este o sumă rezultată dintr-un proces mai vechi, intentat de APASERV tuturor UAT-urilor care nu au aprobat mărirea de tarif. La acest moment hotărârea a rămas definitivă prin respingerea recursurilor UAT-urilor de către Curtea de Apel Bacău și există o cerere pentru punerea în executare a acesteia din partea operatorului.”

Dl consilier local Alin Buzdugan adaugă: ”Aceasta e suma totală sau e o fracțiune din ce trebuie să plătim?”

Dna director Camelia Rusu răspunde: ”Totală! Este un proces mai vechi, de câțiva ani, prin care APASERV-ul a cerut tuturor UAT-urilor care nu au aprobat o majorare de tarif, ca UAT-urile să acopere această diferență. Nu are legătură cu trecerea de la APASERV la noul operator.”

Dl consilier local Alin Buzdugan menționează: “Am înțeles! Tot la anexa 1 este trecută o sumă de 610 mii RON la salubritate. Este un plus de 610 mii RON.”

Dl director Ciprian Dorin Alexandru răspunde:”Este vorba de cheltuieli restante, facturi emise și neachitate către operatorul de salubritate.”

Dl președinte de ședință Ionuț Corbu întreabă:”V-ați lămurit dl consilier?”

Dl consilier local Alin Buzdugan afirmă:”Dacă îmi permiteți, domnule președinte, la anexa 4, e vorba de prime de asigurare non-viață în valoare de 65 de mii de RON pentru Spitalul Municipal.”

Dl primar Leonard Achiriloaei întreabă: ”Deci la sumele de la spital, ei au făcut o asigurare nouă în cadrul spitalului și bănuiesc că acolo, neavând suma disponibilă la momentul respectiv pentru a efectua plata, au suplimentat cu o diferență de sumă ca să poată face plata pe valoarea totală.”

Urmare a supunerii la vot proiectul de hotărâre a fost adoptat cu 14 voturi pentru și o abținere (A. Buzdugan).

Nemaifiind alte intervenții dl președinte Ionuț Corbu declară închise lucrările ședinței.

**PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ**

**Consilier,  
Ionuț CORBU**

**CONTRASEMNEAZĂ**

**Secretarul general al municipiului Roman  
Gheorghe CARNARIU**